

ОТЗЫВ

Научного руководителя по диссертационной работе Кривонос Марины Ивановны
«Патогенетически обоснованная профилактика неблагоприятных исходов
экстракорпорального оплодотворения у женщин с наличием антифосфолипидных
антител», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Кривонос Марина Ивановна, 1987 года рождения, после окончания Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова в 2010 году, обучалась в клинической ординатуре с 2010 по 2012 год, затем с 2012 по 2018 гг. – в очной аспирантуре ФГБНУ «НИИ акушерства, гинекологии и репродуктологии имени Д.О. Отта» по специальности – акушерство и гинекология.

Тема диссертационной работы утверждена на заседании Ученого совета ФГБНУ «НИИ акушерства, гинекологии и репродуктологии имени Д.О. Отта» (протокол № 10 от 07.07.2017). Научная работа посвящена изучению иммунологического статуса у женщин с бесплодием и циркуляцией АФА, влияния антифосфолипидных антител на результативность программ экстракорпорального оплодотворения (ЭКО) и оценке эффективности применения иммуноглобулинов для внутривенного введения в комплексе лечебных мероприятий для профилактики неблагоприятных исходов.

За время обучения в аспирантуре Кривонос Марина Ивановна зарекомендовала себя грамотным и внимательным специалистом со стремлением к саморазвитию. Эрудирована, коммуникабельна, владеет английским языком и знаниями по статистическому анализу данных. В процессе выполнения работы Марина Ивановна самостоятельно амбулаторно консультировала пациенток в протоколе ЭКО, корректировала медикаментозную терапию и при наступлении беременности курировала пациенток до родоразрешения в отделении патологии беременности, где проходила обучение. Марина Ивановна овладела всеми практическими и теоретическими знаниями по специальности акушерства и гинекологии, а также приобрела опыт в ведении беременности и родоразрешении пациенток с гематологической патологией. Все этапы работы: анализ литературных данных, разработка дизайна исследования, набор клинического материала, проведение медикаментозной коррекции, статистическую обработку, обобщение и анализ результатов исследования выполнила лично.

Диссертационная работа Кривонос М.И. «Патогенетически обоснованная профилактика неблагоприятных исходов экстракорпорального оплодотворения у женщин с наличием антифосфолипидных антител» является самостоятельной научно-квалифицированной работой, содержащей новое решение актуальной задачи репродуктивной медицины – профилактика неблагоприятных исходов лечения бесплодия методом ЭКО у женщин с циркуляцией антифосфолипидных антител, и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Научный руководитель:

Заведующий отделом иммунологии
и межклеточных взаимодействий,
з.д.н. РФ д.м.н. профессор

С.А. Сельков

Подпись д.м.н. С.А. Селькова заверяю.

Ученый секретарь ФГБНУ «Научно-исследовательский институт акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д.О. Отта»

Кандидат медицинских наук

Р.В. Капустин



«13 » декабрь 2019 года

ФГБНУ «Научно-исследовательский институт акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д.О. Отта»

Адрес: 199034 г. Санкт-Петербург, Менделеевская линия д.3

Тел.: 8(812)3253220

Электронная почта: iagmail@ott.ru